

# 寻找失踪女孩 李静钰

今日泰山

## 眼皮底下作案,邻居们竟都没察觉

# “神秘”嫌疑人常常足不出户

文/片 本报记者 陈新

20日晚9时许,肥城10岁女孩李静钰失踪案成功告破,嫌疑人段某某已被警方控制,案件还在进一步审理中。

21日,记者再次来到肥城龙山花苑小区,虽然嫌疑人段某某在该小区已经租房有一段时间了,但是龙山花苑小区的居民称对其都不熟悉。目前,李静钰还在医院,身体状况良好,医生说,再有两三天李静钰就可以出院了。



21日,听说了李静钰被解救后人们纷纷赶来了解情况。图为热心市民围在事发门头房附近议论纷纷。

### 嫌疑人租房时间不短 居民却对他并不熟悉

21日,为确定嫌疑人段某某的身份,记者来到李静钰居住的龙山花苑小区附近走访,发现虽然段某某在此地已经有一段时间了,但是小区居民及门头房周围店铺的店主都对这个段某某不熟悉,就连段某某的房东都没有他的联系方式。

嫌疑人非法拘禁李静钰的地方位于龙山花苑小区沿街楼门头房从西往东数的第三个门,记者赶到时,门头房大门紧锁,上面没有门牌等任何标志,门前聚集了不少小区居民。“我们对他都不熟,也不知道他是干什么的。”小区居民刘先生称,他天天在嫌疑人门前经过,但从没有想到这里可能会藏匿孩子。刘先生旁边的一位女士称,

她经常见到一辆昌河面包车停在该门头房门口,几个二三十岁的小伙子,都背着单肩包,在门头房进进出出。“看着他们神秘兮兮,鬼鬼祟祟的,我以为他们是搞传销的呢。”该女士说。

与该门头房相邻的女士服装店店主告诉记者,虽然相处这么长时间了,她和段某某也不熟悉。“段某某在这里至少三四个月了吧。”女店主称,因为她开店就有三四个多月了,在这之前段某某就一直在这里。“我们就是见面打个招呼。”女店主说,段某某看起来挺老实的,大约30来岁,是肥城仪阳人,自称是干出国劳务中介的,经常骑着蓝色摩托车来回上下班。女

店主说:“我不认识这个小女孩,也没见过隔壁和小女孩来往过。”女店主说,事发当天天气不好,她在屋里玩电脑,什么情况也没有看到,这几天以来也没发现有任何异常。“他不经常出来,就是在门头房里面坐着,我们也没打过招呼。”龙山小区保安袁先生称,他有该门头房房主的联系方式,但没有段某某的相关信息。记者通过袁先生联系到房主付先生,付先生称自己是通过房屋中介将房子租出去的,这个段某某不是租他房子的人,而是租房人的朋友。由于付先生找租房的人一般都是通过房屋中介,所以他手中并没有租房人的联系方式。

### 几个疑点未解开 案件正在审理中

20日晚9时许,失踪4天3夜的肥城女孩李静钰被成功解救。但是,关于这起案件仍存在诸多疑点。

“嫌疑人是干什么的?他是怎么把小静钰劫走的啊?”21日上午,案发地点聚集了不少关心此案龙山花苑小区的居民。“真是蹊跷,事发地点就在他们家楼下,周围人也不少,难道就没有一个人看见或听见什么吗?”附近居民议论纷纷。

记者发现,目前该案还有几个疑点待解:嫌疑人是通过什么方式将李静钰劫走的;案发地点人流众多,为什么没有目击者,附近的不少监控为什么没有起作用;此前十分可疑的线索提供者张甲利跟该案有没有关系。

带着这些疑问,记者来到肥城市公安局。肥城市公安局相关工作人简单向记者介绍了4天以来公安民警为找寻小女孩所做的工作。17日下午16时,肥城市公安局接到关于李静钰失踪的报案后,成立了专案组进行调查。专案组民警查看了沿途监控录像,寻找女孩行走路线,进行了走访摸排。对女孩的老师、同学等联系人进行了走访座谈,对失踪区域内场所、行人进行了排查。发出协查通报,发动群众提供线索,将李静钰相关信息录入失踪人员信息库,组织民警、

群众在河坝、暗井、池塘等处进行了搜索。经初步审理查明,9月17日下午16时许,犯罪嫌疑人段某某在龙山花苑沿街楼处,将放学回家的李静钰骗至其租赁经营的门头内,非法拘禁。

关于记者的疑问,民警称,现在案件还在进一步侦查,一些案情没有完全核实清楚,不方便向外界透露信息,等侦查阶段完成后会给外界一个详细的答复。

### 李静钰状况良好 两三天后能出院

21日下午,记者来到李静钰的家,看到家中仅有她的姥姥和妹妹。“其他人去医院了。”李静钰的姥姥说,上午的时候她到医院去看望了,看到李静钰目前身体状况良好,一切正常。另外,李静钰的妈妈徐霞女士因为过分激动晕倒,21晚上也在医院输了两瓶液,现在情况已经好多了。“可找到了,我们也算没白忙活。”肥城义工周绍刚说,不少义工组织和为此事帮忙的群众聚集在李静钰家楼下,大家都很高兴。李静钰的表姐于欣欣也代表其家人,对帮忙的热心人进行了感谢。

在肥城市中医院,急诊科的王主任告诉记者,李静钰目前身体状况良好,再过两三天就可以出院了,另外,这件事情对孩子的精神影响较大,下一步有必要请医生进行心理疏导,为了不影响李静钰,记者没有直接和她见面。

# 本报联合水立方 向你家喝的水干净吗?我来帮你测!

## 向我市居民免费发放净水宝



长期以来,市民的生活安全用水问题一直是市政管理的难题,尽管近年来自来水处理技术不断改进,但仍然无法解决管道老化、监管不到位造成的“二次污染”问题。

为了让市民喝上安全放心的饮用水,本报联合“水立方净水泰安4S店”,向市民免费发放价值28元的水立方净水宝,只需拨打电话0538-8204678报名,即可领取,数量有限,发完即止。

值得说明的是,水立方净水宝具备双重作用:一方面,净水宝由5层过滤膜组成,包括瓷滤、矿滤、抗菌滤等,能将自来水进行初级净化过滤,去除水中铁锈、红虫、杂质等污染物;另一方面,使用净水宝几天后,可以通过肉眼观察净水宝的颜色,了解家庭的水质情况,判断是否需要安装水质处理器。水立方花大成本免费赠送净水宝,旨在提高市民安全用水意识,保证全家用水安全。



### 奥运水立方净水技术超世界标准

在北京奥运会之前,我国游泳池水质浑浊标准为≤5度,生活饮用水标准为≤3度,而国际泳联的标准则是≤0.1度。

为达到这一标准,水立方采用了最先进的水质处理技术,全程自动化控制,精确地将水中的浑浊度控制在0.1度、PH值控制在7.2-7.6范围内,被称为“世界上水质最好的游泳馆”,水质足比我国NTU≤3的生活饮用水标准提高了30倍!也大大超出世界发达国家饮用水标准。

另外,水立方还采用了RO反渗透膜技术,可将自来水变成纯净水。去过奥运水立方的人都知道,打开场馆任意一个水龙头就能直接喝。

### 自来水“二次污染” 市民可以自行监测、预防

据水立方净化中心检测专家介绍,自来水不安全,主要是在“二次污染”。如小区管道老化,水仓管理不科学或无人监管等。

二次污染可能会对水质造成改变,比如水中含氯、铁锈、重金属、毛发及其他杂质,水色会浑浊或变红、变黑,发出异味,这种情况

### 水立方世界级净水技术 自来水1分钟变活净水

“水立方”是奥运会衍生品牌,由国资委授权,拥有自主知识产权和专利技术。更让国人骄傲的是,水立方净水科技系列设备,早已出口美日等国家,并同欧洲、中东等国家和地区深度合作,建设水厂。

水立方的活净水技术能使普通自来水变成直径0.5纳米的小分子团水,完全滤除水中的氯、细菌、重金属等各种污染,同时保留了大部分身体需要的矿物质和微量元素,呈弱碱性。并且,直径0.5纳米的小分子团水富含氧,活性强,能激发身体潜能,医学证实,这样的水对健康特别有利,能增强免疫力,促进微循环和新陈代谢,对各种疾病的预防和控制都有帮助。

# 一个电话,价值28元净水宝领回家!

报名热线 0538-8204678 领取地址 泰安市南关大街北首十字路口 水立方4S店

水立方净水器北京总部:北京市朝阳区北辰东路11号(国家水立方游泳中心)

